

Опозициона независна кандидаткиња за градоначелницу Скопља, коју подржава ВМРО ДПМНЕ, Данела Арсовска освојила је 58 одсто гласова, а актуелни градоначелник Петре Шилегов из СДСМ 38 одсто, саопштила је Државна изборна комисија на основу 25 одсто пребројаних гласова у другом кругу локалних избора који су данас одржани у Северној Македонији.

Кандидат ВМРО-ДПМНЕ за градоначелника општине Охрид Кирил Пецаков прогласио је победу у другом кругу локалних избора, а кандидати највеће опозиционе партије воде и у Битољу, Ђевделији, Ресену, Демир Хисару, Кратову, Ранковцу, Радовишу, Василеву, Демир Капији и у Македонској Каменици, пренео је Плус инфо.



Излазност у другом кругу је већа него у првом јер је народ желео да казни кампању владајућих партија, на челу са Социјалдемократским савезом премијера Зорана Заева, изјавила је портпаролка опозиционе ВМРО ДПМНЕ Марија Митева, преноси РСЕ.

“Видели смо како изгледа власт која пада. Коришћени су државни ресурси за партијске циљеве као никада до сада, а било је много нерегуларности и нарушавања изборног процеса, као на пример ширење пропаганде од стране припадника СДСМ-а, поткупљивање гласача и притиска”, рекла је Митева, додајући да су о томе обавестили све међународне институције.

Данела Арсовска прогласила победу у Скопљу

Добила сам ову тешку битку у којој ми је осим досадашњег градоначелника, противник био и премијер у одласку Зоран Заев, рекла је у недељу увече, 31. октобра независна кандидаткиња за градоначелницу Скопља Данела Арсовска коју подржава опозициона ВМРО ДПМНЕ.

Према пребројаних 87 одсто листића, Арсовска је добила 55,5, а актуелни градоначелник Петре Шилегов из СДСМ-а има 41 одсто гласова, објавила је Државна изборна комисија, преноси РСЕ.

“Први пут у 30 година независној Македонији, Скопље има жену за градоначелника”, рекла је Арсовска на прес конференцији.

Нагласила је да јој прљава кампања власти није наштетила и да сада могу да траже одговорност за све што није урађено. Додала је да Скопље има нову шансу да се трансформише у зелен, чист, леп и модеран град.

Гласање је прошло без већих проблема, а до 18.30 часова гласало је 48,6 одсто грађана, саопштено је из Државне изборне комисије. У првом кругу избора, 17. октобра, до истог времена излазност је била 49,1 одсто.

„Сматрам да смо се уверили да смо имали успешан и миран гласачки дан, са изолираним бројем инцидената, који нису организовани“, изјавио је на прес конференцији

Александар Даштевски, председник Државне изборне комисије, преноси РСЕ.

“Имали смо фер и демократско гласање. Уреди за биометријску идентификацију гласача су радили беспрекорно, осим неких случајева од јутрос, који су стављени под контролу и више се није поновило”, рекао је Даштевски.

(Фонет-РСЕ)